
klik uden for dit slide 

Vælg et passende layout 



Tekstslide 

Brug ‘Forøge / Formindske 

Metode

Interviewperiode & dataindsamlingsmetode

Undersøgelsen er gennemført i perioden 14. - 17. september 2017 via internettet med 

udgangspunkt i YouGov Panelet.

Målgruppe

Undersøgelsen er gennemført blandt danske husejere i alderen 25+ år.

Antal interviews

Der er gennemført i alt 1.015 interviews
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Vis hjælpelinjer som hjælper ved 

Højreklik udenfor slidet og vælg ’Gitter 

Sæt kryds ved ’Vis’ tegnehjælpelinjer 

Vælg OK 

Vedligeholdelsesfrit hus
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Hvad betyder mest for dig, når du vælger nyt til din bolig?
(fx vinduer, gulv, bordplade el. lign.)

Rangér venligst alle udsagn
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Miljøvenlige materialer

Laveste pris

Æstetik og stil

Længst holdbarhed

Mindst mulig vedligeholdelse

1. prioritet 2. prioritet 3. prioritet 4. prioritet 5. prioritet Ved ikke

Base (1015)

1. + 2. 

prioritet

64%

21%

35%

57%

16%



I hvilken grad vil du gerne have et vedligeholdelsesfrit hus?

1%

32%

41%

23%

3%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ved ikke

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

Base (1015)

Det vil man 

gerne i ”høj 

grad”



Har du valgt løsninger (fx vinduer, døre, tag, gulv o.lign.) til dit hus, 

fordi de var vedligeholdelsesfri?

6%

28%

30%

35%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ved ikke

Nej, aldrig

Ja, men sjældent

Ja, ofte

Base (1015)

65% har 

valgt

Region 

Nordjylland

Boligejere 

under 50 

år/unge 

familier

Især 

husstandsindk. 

700.000+ har 

valgt 

(ofte/sjældent)



I hvilken grad er du mere opmærksom på vedligeholdelsesfri

materialer i dag i forhold til for 10 år siden?
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Ved ikke

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

Base (1015)

Kvinder

Personer under 

50 år er mere 

opmærksomme 

end personer på 

50 år+



Hvilket udsagn passer bedst til dig?
Rangér venligst alle udsagn
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Jeg vedligeholder kun det allermest nødvendige

Jeg bruger meget tid på vedligeholdelse af min bolig, men jeg nyder det
ikke

Jeg bruger meget tid på vedligeholdelse af min bolig, fordi jeg nyder at
holde den i god stand

Manglende vedligeholdelse af min bolig giver mig dårlig samvittighed

Vedligeholdelse af min bolig giver mig god samvittighed

Det er vigtigt, at mit hus ikke forfalder, men udadtil fremstår pænt og
velholdt

1. prioritet 2. prioritet 3. prioritet 4. prioritet 5. prioritet 6. prioritet Ved ikke

Base (1015) 1. + 2. 

prioritet

27%

40%

33%

17%

15%

60%



Hvilken form for vedligeholdelse bryder du dig mindst om/vil helst

slippe for?
Rangorden venligst op til 3 af de opgaver du faktisk udfører og som du bryder dig mindst om.
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Vedligeholdelse af gulve (oliebehandling)

Rensning og træbeskyttelse af træterrasse

Vedligeholdelse (Pudsning/maling) af husets facade

Maling af vinduer (træ)

Rensning og vedligeholdelse af tagrender, nedløbsrør og brønde

Vedligeholdelse af tag (fx tætning af revner og udskiftning af tagsten)

Maling af udendørs træværk – fx gavle, vindskeder og udhæng

1. prioritet 2. prioritet 3. prioritet Ingen af disse /Ved ikke Ikke prioriteret

Base (1015)



Har din husstand noget af følgende?

2%

25%

7%

9%

65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ved ikke

Ingen af disse

En vedligeholdelsesplan for huset

En fast beløb der bliver sparet op til vedligeholdelse

En buffer i økonomien, så der er råd til vedligeholdelse

Base (1015)

Mænd

51 år+

Hovedstaden

Husstandsindk.

700.000+

Har benyttet 

håndværkerfradragKvinder

Under 50 år

Før familie


